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VIALTIS 

Sajtóközlemény 
A VIALTIS több mint napi 800 járattal bővíti PL 
kompfoglalási szolgáltatását! 
A VIALTIS a tengeri útvonalakat kínálja a közúti fuvarozás helyett: a tehergépjárművek 
számára elérhető kompfoglalási szolgáltatás nemcsak környezettudatos, hanem az 
alacsonyabb üzemanyag‐felhasználásnak köszönhetően egyben takarékos megoldás is. 

 

Aix en Provence, Franciaország, 2011. november 30.  
 
A VIALTIS kiterjedt európai hálózatára támaszkodva és a fuvarozási piac igényeinek megfelelően a 
kamionok  tengeri  szállításához  kapcsolódó  kompfoglalási  szolgáltatásunk  egész  Európában 
elérhető.  
 
A VIALTIS és a TRANSCAMION a közúti szállítás alternatíváját kínálja a nemzetközi fuvarozóknak. 
Szolgáltatásunkkal jegyeket vásárolhat és szerződéseket köthet európai kompjáratokra. A VIALTIS‐
TRANSCAMION  150  komptársaság  partnereként  jelenleg  több  mint  1300  tengeri  útvonallal 
foglalkozik Skandinávia, a Balti‐tenger, Északnyugat‐Európa, a Földközi‐tenger és a Fekete‐tenger 
régiójában – ez naponta több mint 800 járatot jelent. 
 
„A VIALTIS kompfoglalási szolgáltatása a közúti fuvarozásnál környezettudatosabb, gazdaságosabb 
és  biztonságosabb  megoldást  kínál.  Ha  a  fuvarozó  jelentős  útvonalakat  tesz  meg  komppal, 
csökkentheti az üzemanyag‐fogyasztást (így a szállítási folyamat szénlábnyomát is), és optimálisan 
alakíthatja a  szállítási  időt  (vezetési  idő,  forgalmas  időszakok  stb.) és a pihenési  szakaszokat  (a 
sofőrnek a  kompon  történő utazás alatt nem  kell  vezetnie).” –  fogalmazott Cédric Bourdon, a 
VIALTIS kompfoglalási ágazatának értékesítési vezetője. 
 
A  VIALTIS‐TRANSCAMION  számos  járműtípus  számára  (kisteherautók,  kamionok,  pótkocsik, 
EcoCombi  teherautók)  és  veszélyes  anyagok  szállításához  is  kínál  kompjáratokat.  A  VIALTIS‐
TRANSCAMION  garantálja  a  gyors, megbízható  és  az  egyéni  ügyféligényekre  szabott  foglalást, 
melyet minden esetben SMS‐ben erősítünk meg. 
 
Mindezt kiegészíti a VIALTIS tanácsadási szolgáltatása, mely a komphasználat és a közúti fuvarozás 
összehasonlító költség‐ és megtérülési elemzését foglalja magában.  
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Például,  a  Gijon  (Spanyolország)  –  Saint  Nazaire  (Franciaország)  útvonalon  az  árufuvarozók 
összesen  10  órával  csökkenthetik  a  vezetési  időt,  és  kb.  460  eurót  takaríthatnak  meg  az 
üzemanyagköltségeken és az autópályadíjakon.  
 
„Ügyfeleink maguk döntik el, hogy melyik szállítási formát választják, a VIALTIS több lehetőséggel 
is  segíti  őket  ebben.  Szolgáltatásunknak  köszönhetően  szakértőre  bízhatják  a  tengeri  utak 
ügyintézését.  A  VIALTIS  hozzáértése mellett  fontos  előny,  hogy  a  10  európai  központunkban 
dolgozó munkatársak jól ismerik a kikötőket, a fontos tengeri útvonalakat és a komptársaságokat, 
így  minden  fuvarozó  számára  kedvező  tarifákat  biztosíthatunk.  Ezenfelül  bizonyos  járatokon 
kiemelt  helyeket  biztosítunk  a május  és  szeptember  közötti  időszakban.”  –  Cédric Bourdon,  a 
VIALTIS kompfoglalási ágazatának értékesítési vezetője.  
 
 
Cédric Bourdon, értékesítési vezető, kompfoglalás ágazat 
 
Cédric Bourdon irányítja a tehergépjárművekkel kapcsolatos, európai kompfoglalási ágazatot. 15 
fős  értékesítési  csapat  vezetőjeként  több  mint  ezer  európai  fuvarozási  ügyfél  tartozik  a 
hatáskörébe. Emellett exporttevékenységgel, az Európába érkező kompokkal, azaz kb. 500 tengeri 
járattal és a partner komptársaságok hálózatával is foglalkozik. 
 
A VIALTIS kompfoglalási részlege előtt Cédric Bourdon 6 évig volt a Louis Dreyfus Lines hajózási 
vállalat  fuvarozási értékesítési vezetője Le Havre‐ban. Közreműködött a Le Havre – Portsmouth 
járat  és  a  fuvarozási  kereskedelmi  szolgáltatás  elindításában.  Ezt megelőzően  az ugyancsak  Le 
Havre‐i P&O FERRIES vállalat  fuvarozási értékesítési vezetője volt, ahol 2001 és 2005 között az 
észak‐nyugati  régióbeli  kereskedelmi  feladatokkal  foglalkozott  a  következő,  Nagy  Britanniába 
irányuló  útvonalakon:  Le  Havre,  Cherbourg,  Calais,  Zeebrugge.  Cédric  Bourdon  kikötői 
menedzsment szakon végzett.  
 
 
A Vialtis vállalatról:  
A  VIALTIS  a  nemzetközi  közúti  árufuvarozóknak  nyújt  különböző  szolgáltatásokat.  Cégünk  a 
Nemzetközi Közúti  Fuvarozók Egyesületének  (IRU)  kiemelt partnere. 10 európai  kirendeltséggel 
rendelkezik,  és  40  országban  több mint  6000  ügyfelet  szolgál  ki.  1982  óta  a  VIALTIS  tartós 
kapcsolatokat  alakított  ki  a  kis,  közepes  és  nagy  árufuvarozó  vállalkozásokkal, 
professzionalizmusának, szakértelmének köszönhetően és azon képességei révén, amely lehetővé 
teszi  ügyfelei  számára  költségeik  jelentős  csökkentését.  A  közúti  szolgáltatások  független 
szakértőjeként  tevékenységét 8  fő  terület alkotja: üzemanyag, gázolaj vámmentesítése, külföldi 
áfa  visszatérítése  és annak  finanszírozása, úthasználati díjak  és adók,  komp‐  és  vonatfoglalás, 
tanácsadás és mindez kiterjed egész Európára. 
 
http://www.VIALTIS.com 
 


